
Budapestre vonatkozó újságcikkek
Ünnepélyes fogadalomtétel, a munkásmozgalom idős harcosainak köszöntése, 

utcabál, tornászmutatványok, zenés ébresztő

Osztályozás
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3 0 0 0  úttörő és 4 0 0 0  kiszista az ünnepi menetben
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Néhány nap választ el bennün­

ket a nemzetközi proletariátus 
nagy ünnepétől, május elsejétől, 
amelynek eseményeire, ünnepsé­
geire országszerte folyik már a 
készülődés. A felvonulások, tá­
borozások, kirándulások és utca­
bálok „hősei’’ rendszerint a fia­
talok. Hogyan készülnek ők az 
ünnepre? Erről szól tudósítá­
sunk.

Kezdjük a legkisebbekkel, az 
úttörőkkel, akiknek készülődéseit 
szerte az országban ünnepélyes 
csapatgyűlések jelzik.

Sok helyütt most rendezik 
meg a kisdobosok ígérettételét 
és a már próbázott úttörők 
ünnepélyes fogadalom tételét.

Sok úttörőcsapat kap éppen ezek­
ben a napokban csapatzászlót a 
KISZ-szervezetektől, a patronáló 
üzemektől és a partizánszövetség­
től. Május 1 előtt több helyen 
látnak vendégül az úttörők olyan 
idős munkásmozgalmi veteráno­
kat, akik a régi május elsejékről 
mesélnek nekik.

A budapesti felvonulás élén há­
romezer úttörő halad majd. Köz­
tük lesznek a fóti Gyermekváros 
úttörői is. Elől négy KISZ-tag vi­
szi majd a hatalmas úttörő jel­
vényt, valamint a párttól és a 
honvédségtől kapott zászlót, őket

100 úttörő követi, akik a fővárosi 
csapatok zászlóit hozzák. Az ez­
után következő 50 kürtös és 50 
dobos diktálta ritmusra lép majd 
az a sok száz gyerek, aki az őrsi 
zászlókat viszi. Az úttörők mene­
tének második részét a kicsiny 
papírzászlókat vivő, nagyobb részt 
rolleren „közlekedő” kisdobosok, 
a modellezők és az úttörő tánco­
sok és vasutasok alkotják. A fel­
vonulás főpróbáját szombaton 
délelőtt tartják a margitszigeti 
Úttörő Stadionban.

Az Ajtósi Dürer-sor felől érke­
ző 3. felvonulási oszlop élén ha­
lad majd a KISZ díszmenete. 
4000 kék inges kiszista vonul itt 
egy szakaszban. Elől a KISZ jel­
vényét, az MSZMP Budapesti 
Bizottságától és a Komszomol 
moszkvai végrehajtó bizottságától 
kapott zászlót, a hatalmas nem­
zetiszínű zászlót és a 22 kerületi 
szervezet zászlaját viszik. A fel­
vonulók munkásmozgalmi induló­
kat és népdalokat fognak énekel­
ni, a zenei kíséretet maguk lát­
ják el, hiszen elviszik a felvonu­
lásra könnyen hordozható hang­
szereiket is.

A KISZ azonban nemcsak a fel­
vonulás szervezésévelt készül má­
jus elsejére. Április 30-án

10—15 tagú KISZ-csoportok
meglátogatják majd az egyes

szakszervezetek elnökségeit, a 
SZOT elnökségét, a  kerületi 
pártbizottságokat és — a gyá­
rakban — az üzemi bizottsá­

gokat.
Ezekre az alkalmakra meghív­

ják majd az egyes iparágak leg­
idősebb munkásait is. A XXI. ke­
rületben 30-án este rendez utca­
bált a KISZ. Az ünnepet megelő­
ző napon egyébként az egész vá­
rosban találkozhatunk majd 
egyenruhába öltözött, nótázó, mu­
zsikáló, az utcákat járó K1SZ- 
fia,tatokkal. A XIII. kerület, híres 
„tizenhárom”- és „hét”-házát 
és a Bagolyvárat zenekarral 
keresik fel a fiatalok, úgy kö­
szöntik az ott lakó munkásokat. 
Elsején ebben a kerületben a ki- 
szisták adnak majd zenés ébresz­
tőt. A X. kerületi május elsejei 
utcabált is a KISZ rendezi.

A Testnevelési Főiskola hallgatói készülnék a  május 1
vonulásra.
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